HNrorosasi KOHTPOIbLHAsA padoTa

no

MATEMATHUKE

1 kiaace

Cneuuduxanus
KOHTPOJIbHBIX U3MEPUTEIHHBIX MaTEPHAIIOB

1. O000meHHbIi MVIaH padoThI

YpoBenb cnoxHocTH: b — 6a30Bbii, [1 — noBeimenHsii. Tun 3ananus
KO — c kpatkum otBeToM, PO — pa3BepHyTHIi OTBET (3aIIUChH PEIICHUS WU
00BSICHEHHUS MOJYYEHHOTO OTBETA).
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3.1.1
3.1.2

PabGora ¢
TEKCTOBBIM
Y 3a1a4YaMU

Pemrate
apudmeTniec
KUM
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111
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Yucaa n
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Penrate
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3.1.2

TCKCTOBBIM
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apudmeTniec
KHUM
crocoboM (B
1-2 nericTBus)
yueOHbIE
3aJ1a4u 1
3aJ1a4u,
CBSI3aHHBIE C
ITIOBCEIHEBHO
U ’KU3HBIO.
YcranaBnusa
Th
3aBUCUMOCTh
MEXTY
BEJIMYHMHAMH,
npeACTaBICHH
BIMH B 3aJ1a4e,
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XOJI PEIICHUS
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BBIOUPATH U
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BBIOOD
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N3mepars
JUTUHY
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PO-3
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14

40




2. Kpurepnu oneHUBAHUSI KOHTPOJIBHOI padoThl

Ne n/m 3ananue Cneunpuxkanus banbl
1. 3anuiny yucia B 3aJaHHoM | Bcé 3ajaHue BBITOIHEHO 0€3 1
HOpsAIKE OIIUOOK
2. | Pemenue npumepos Bcé 3apanue BoinonHeHo 6e3 4
oImunboK (mo 1 6amny
3a puMep)
3. Kommoneunts! cnoxxkenusa 1 | Bcé 3aganne BBITOIHEHO O€3 1
BBIYMTAHUS OILIMOOK
4, 3amaua Bcé 3amanue BeImoJIHEHO O€3 1
OILINOOK
5. 3anuck yuces B MOPsIAKe Bcé 3aganue BoioiHeHo 0€3 1
yObIBaHUS U BO3pACTaHUS OIIUOOK
6. CpaBHEeHUE YUCITIOBBIX Bcé 3amanue BeINOJIHEHO O€3 4
BBIpAXKEHU I (91117 (I (mo 16amty)
1. 3agaua Bcé 3aanue BeIIOJIHEHO O€3 1
OILINOOK
8. [TocTpoenue oMaHoOM Bcé 3amanue BuIIoIHEHO O€3 1
OIINOOK
MaxkcuMajbHOe KoJIu4ecTBo- 14 danioB.
14-13 6. 12-10 0. 9-7 0. 6-0 0.
(100-93%) (86-71%) (64-50%) (43-0 %)
5 4 3 2




JleMOHCTPALIMOHHBIM BAPHAHT
HNTorosoiit KOHTPOJIBLHON PadOTHI
110 MaTeMaTHKe

1 ki1acc
1. 3anuium ymMcsia, Kotopsie Oosbiie 5, Ho MeHbIe 10.
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

2. Berunciaun. 3anuiny oTBeT.

10-7= 8+5= 19-9= 12+0 =

3. 3anumm BeIpaxkeHue: nepBoe ciaaraemoe 10, Bropoe cnaraemoe — 4.

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

4,

Pemmm 3agauy. 3anumm oTBer.

Muria Hamén 12 rpu6oB, a Marmma — Ha 3 rpuba mensbIne. CKoJIBKO TPHOOB
Hanuta Mama?

OtgeT: rpuooB.

d. VY4eHUKH 3anucany Yucia B MOpsiAKe yObIBAHUS U MOTYYHIA Pa3HbIE
oTBeThl. OTMETh BEpHBIN OTBET 3HAKOM

19,10, 11,12, 13
13,12, 10,9, 11
[113,12,11,10, 9
19,10, 13,12, 11

6.

CpaBuu uucna. IloctaBs 3HaKM >, <, =

6 [14+5 3+10[] 10+3

13-7 ] 8 20 [] 12



/. BaHs pemu KynuTh 3aKi1a/IKy B Marasute 3a 8 pyoisieid. Y Hero ectb Takue
MOHETHI:

[IpomaBuy Bans nan ogHy MOHETKY M MOJYUYWJI CAvy.
Kakyto ciauy mosnyuusn MaJlbuuk?
3anuiiy pelieHue U OTBET.

Pemenue:
OtBeT: Bans nomyuun pyOei.
8. C nomoIpio JIMHEWKHU ¥ KapaHaaiia COeAMHA TOYKH OTPE3KaMU TakK, YTOOBI

I[MOJy4njiaCb HC3aAMKHYTAsA JIOMaHasa U3 IIeTBIpéX 3BCHBLCB.

JlonmosiHUTEILHOE 3aJaHHE
IToe3n coctont u3 10 Baronos. IleTs cen B mATHIM BaroH OT HaJaJia moe3/a,

a @ens — B MATHIM BaroH OT KOHIA. B oqHOM JI Barone oHu eayT?

OTBeT:
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